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ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
В ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

«ОХОРОНА ПРАЦІ В ГАЛУЗІ»

Александрова О. О., Вишницька І. В., Образенко М. С.
Одеський національний медичний університет

У сучасних реаліях неможливо представити діяльність людини в 
процесі здобуття освіти чи на робочому місці без впливу інформаційних 
технологій, що характеризуються як сукупність системних прийомів 
обробки інформації в усіх видах діяльності людини з використанням су-
часних засобів зв’язку та програмного забезпечення. Використання цих 
засобів дозволяє збільшити наочність та полегшує відтворення навчаль-
ної інформації під час вивчення дисципліни «Охорона праці в галузі». 
За допомогою інформаційних технологій студенти мають можливість 
більш якісно вивчати організацію діяльності дотримання вимог охоро-
ни праці і техніки безпеки. Охорона праці – це система заходів і засобів, 
спрямованих на збереження життя, здоров’я і працездатності людини у 
процесі трудової діяльності.

У засвоєнні дисципліни важливе місце посідають такі засоби ін-
формаційних технологій як електронні ресурси, ситуаційно-рольові, 
моделювання процесів і явищ, створення презентацій навчального ма-
теріалу тощо. Ці елементи освітнього процесу дають змогу студентам 
ефективно залучатися до опрацювання робочих процесів та можливих 
надзвичайних ситуацій на робочому місці, що допоможе знизити рівень 
стресу, ризик нещасних випадків та професійних захворювань при ви-
конанні своїх посадових обов’язків в майбутньому. 

Таким чином, використання інформаційних технологій у процесі 
вивчення дисципліни «Охорона праці в галузі» дає можливість більш 
ефективно розширити навчально-методичне забезпечення навчального 
процесу, підвищити доступність та кількість інформації, формує корис-
ні професійні навики для вирішення ситуацій на робочих місцях, а та-
кож мінімізує нещасні випадки на робочому місці та втрати від них, що 
є дуже важливим для фахівців, працюючих у сфері охорони здоров’я.
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